



A Búzaszem Baranta eredményei

I. hely: Orosz Levente;
 II. hely: Berty Csongor, Vasvári Hunor és a váci Malovecz Csongor;
 III. hely: Szmeskó Máté, Tihanyi Patrik és Tunkel Richard.

A barátások várják az érdeklődőket. Az edzéseken íjszattal, botvívással, ostorozással, birkózással és különféle képességfejlesztő feladatokkal ismerkedhetnek meg a gyermekek

Baranta

Hét gödi érem az országos viadalon

Búzaszemes sikerek is születtek a novemberi, II. Zrínyi Csikó Baranta Viadalon. A több próba teljesítése során kitartó elszántsággal, sportszerűen küzdöttek a búzaszemes kicsik a Budapesten megrendezett országos viadalon. Tizenegy csapat 95 versenyzővel vett részt a megméretésen, mely a csapatok bevonulását követően egyéni versenyszámokkal zajlott, mely birkózás, szablyavívás, futárpálya és erőpróba teljesítéséből állt, majd csapatbemutatók zárták a nemes küzdelmet. Az értékelés korosztályonként, azon belül súlycsoportonként történt. A csikó kategória 5 korosztályt tartalmaz, 6-tól 14 éves korig.

A Búzaszem Iskola csapatát *Singh-Bahadur Ruben* készítette fel. A tavaszi sikerek után idén ősszel a gödi csapat minden tagja érmes lett. A Búzaszem Baranta hét fővel vett részt az eseményen.

A hagyományos magyar harcművészeteket kedvelő általános iskolás korosztálynak keddenként 15.30 órától a Huzella Tornacsarnokban, csütörtökönként 17.15-től a felsőgödi Ady Klubban nyílik lehetősége csatlakozni az edzésekre.

V. F.

Családi focival zárta az évet a 10 esztendő Belépés Családostul

Mikulás-napi sportdélutánnal ért véget a Belépés Családostul programsorozat tizedik esztendeje. December első napján 32 csapat játszott a Balázsovits Sportcsarnok négy pályáján a Decathlon Kupáért. A teremfocimeccsek végére a Mikulás is megérkezett.

A családi csapatokban egy felnőtt és két gyermek kapott játék lehetőséget, s a szervezők a kategóriákat a kicsik átlagéletkora alapján állapították meg. Egy-egy gárdát két család tagjai is alkothattak, míg a testvérek akár más-más együttest is erősíthettek. Az apukák között keményen helyt állt egy édesanya is, *Lenkovics Mária*. Különdíjat érdemelt a legidősebb férjfjátékos, a 69 esztendő Kónya Lajos.

Az eseményen pályára lépett, s éremmel távozott a '84-ben alakult Amadinda ütőegyüttes tagja, *Holló Aurél*; több neves sportoló pedig kézjegyével „értékesítette” az okleveleket: így tett a londoni ezüstkajakból *Kammerer Zoltán* és *Kulifai Tamás*, valamint a korábban Ferencvárossal BL-meccseket is játszó *Nyilas Elek*. A *Wagner László* által 2002-ben indított BeCsal-mozgalmat 2013-ban folytatódik...

V. F.



A gödi szabadidősport immár hagyományos rendezvénye a kicsiket és szüleiket is megmozgató Mikulás-napi sportdélután

A dobogós családok:

5 évesek: 1. Boros, 2. Lenkovics–Horváth, 3. Szabó
 6 évesek: 1. Rezes, 2. Galba–Beke, 3. Mudri–Balogh
 7 évesek: 1. Hertel, 2. Knáb, 3. Adamovits–Belán
 8 évesek: 1. Csető–Horváth, 2. Dalnoki–Vasvári, 3. Kovács–Horváth
 9-10 évesek: 1. Gyenes–Bankhardt, 2. Király–Vasvári, 3. Holló–Márton
 11-12 évesek: 1. Légrádi, 2. Csető–Rataj, 3. Németh